
 
 

Scavenger Hunt a Treasure Hunt Praha: Zábavný 
způsob, jak objevovat město a budovat 

týmového ducha 
 

Praha patří mezi nejkrásnější města Evropy a nabízí nespočet historických památek, malebných 
uliček a zajímavých míst. Pro turisty i místní obyvatele existuje mnoho způsobů, jak toto město 
poznat. Jedním z nejzábavnějších a zároveň nejinteraktivnějších způsobů je scavenger hunt 
nebo treasure hunt Praha. Tyto aktivity kombinují dobrodružství, řešení hádanek a objevování 
města, což z nich dělá ideální program pro přátele, rodiny i firemní týmy. 

V posledních letech se tyto hry staly velmi populární nejen mezi turisty, ale také mezi firmami, 
které hledají originální aktivity pro teambuilding. Díky spojení zábavy, pohybu a týmové 
spolupráce přináší scavenger hunt nezapomenutelný zážitek. 

Co je scavenger hunt 
Scavenger hunt je hra, při které účastníci hledají různé předměty, indicie nebo místa podle 
seznamu nebo série hádanek. Účastníci jsou obvykle rozděleni do týmů a jejich cílem je splnit 
co nejvíce úkolů nebo najít všechny potřebné stopy v co nejkratším čase. 

Hra může mít různé formy. Někdy jde o hledání konkrétních objektů, jindy o řešení logických 
úkolů, fotografických výzev nebo interaktivních aktivit na různých místech ve městě. 

Scavenger hunt může probíhat venku, například v historickém centru města, nebo v uzavřeném 
prostoru, například v muzeu či parku. 

Co je treasure hunt Praha 
Treasure hunt Praha je podobný koncept jako scavenger hunt, ale obvykle má více příběhový 
charakter. Účastníci sledují sérii stop a hádanek, které je postupně vedou k finálnímu pokladu. 

V případě Prahy se tyto hry často odehrávají v historických částech města, kde účastníci 
objevují známé památky, skrytá zákoutí i méně známá místa. 

Treasure hunt Praha může zahrnovat například: 
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historické hádanky​
 tajné kódy a šifry​
 orientační úkoly​
 fotografické výzvy​
 logické problémy 

Díky těmto prvkům se účastníci nejen baví, ale zároveň se dozvídají zajímavosti o historii a 
kultuře města. 

Proč jsou scavenger hunt hry tak populární 
Popularita aktivit jako scavenger hunt a treasure hunt Praha v posledních letech výrazně 
roste. Důvodů je hned několik. 

Zábava a dobrodružství 

Tyto hry přinášejí pocit dobrodružství a objevování. Účastníci mají možnost prozkoumávat 
město úplně jiným způsobem než při běžné procházce. 

Týmová spolupráce 

Hráči musí spolupracovat, sdílet informace a společně řešit úkoly. To podporuje týmového 
ducha a zlepšuje komunikaci mezi členy skupiny. 

Aktivní poznávání města 

Místo pasivního sledování památek se účastníci aktivně zapojují do objevování města. 

Vhodné pro různé skupiny 

Scavenger hunt je vhodný pro přátele, rodiny, turisty, školní skupiny i firemní týmy. 

Treasure hunt Praha jako teambuilding 
Mnoho firem dnes využívá treasure hunt Praha jako originální teambuildingovou aktivitu. Na 
rozdíl od klasických workshopů nebo prezentací nabízí tato hra dynamickou a zábavnou formu 
spolupráce. 

Během hry musí týmy řešit různé výzvy, plánovat strategii a komunikovat mezi sebou. Každý 
člen týmu může přispět svými schopnostmi – někdo je dobrý v logice, jiný v orientaci nebo 
kreativním myšlení. 

Výsledkem je nejen zábavný zážitek, ale také lepší spolupráce mezi kolegy. 
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Nejlepší místa pro scavenger hunt v Praze 
Praha je ideálním místem pro organizaci scavenger hunt her díky své bohaté historii a krásné 
architektuře. Některé lokality jsou pro tyto hry obzvlášť populární. 

Staré Město 

Historické centrum Prahy nabízí mnoho zajímavých míst, jako jsou starobylé uličky, historické 
budovy a slavné památky. Scavenger hunt zde může zahrnovat hledání detailů na historických 
stavbách nebo řešení hádanek spojených s historií města. 

Karlův most 

Jedno z nejznámějších míst v Praze je ideální pro různé fotografické výzvy a historické úkoly. 

Pražský hrad 

Tato oblast nabízí nádherné výhledy a mnoho historických příběhů, které mohou být součástí 
treasure hunt hry. 

Malá Strana 

Malebné uličky a romantická atmosféra Malé Strany vytvářejí perfektní prostředí pro 
dobrodružnou hru. 

Jak funguje scavenger hunt hra 
Organizace scavenger hunt obvykle probíhá podle několika kroků. 

Nejprve jsou účastníci rozděleni do menších týmů. Každý tým obdrží seznam úkolů nebo sérii 
indicií. Tyto indicie vedou hráče na různá místa ve městě. 

Na každém místě musí tým splnit určitý úkol. Může jít například o vyřešení hádanky, nalezení 
konkrétního detailu nebo splnění kreativní výzvy. 

Po dokončení všech úkolů se týmy vrátí na startovní místo, kde je vyhlášen vítěz. 

Typy úkolů ve treasure hunt Praha 
Aby byla hra zajímavá a dynamická, používají organizátoři různé typy úkolů. 

Logické hádanky 



Týmy musí vyřešit různé šifry nebo logické úkoly, které je dovedou na další místo. 

Historické otázky 

Účastníci odpovídají na otázky spojené s historií Prahy. 

Fotografické výzvy 

Týmy musí vyfotit určité místo nebo vytvořit kreativní fotografii. 

Orientační úkoly 

Hráči musí pomocí mapy nebo indicií najít konkrétní místo. 

Výhody treasure hunt aktivit 
Aktivity jako treasure hunt Praha nebo scavenger hunt přinášejí mnoho výhod. 

Podpora komunikace 

Účastníci musí spolupracovat a sdílet informace. 

Rozvoj kreativity 

Mnoho úkolů vyžaduje kreativní přístup. 

Pohyb na čerstvém vzduchu 

Hra probíhá venku, což podporuje aktivní životní styl. 

Objevování nových míst 

I lidé, kteří v Praze žijí dlouho, mohou během hry objevit nová zákoutí města. 

Scavenger hunt pro turisty 
Pro návštěvníky města může být scavenger hunt skvělým způsobem, jak poznat Prahu. 
Namísto klasické prohlídky s průvodcem se turisté aktivně zapojují do objevování města. 

Tato forma prohlídky je mnohem interaktivnější a často také zábavnější. 

Budoucnost městských her 



Městské hry jako scavenger hunt a treasure hunt Praha se neustále vyvíjejí. Moderní 
technologie umožňují využití mobilních aplikací, GPS navigace nebo rozšířené reality. 

Díky těmto inovacím mohou být hry ještě interaktivnější a nabídnout účastníkům unikátní 
zážitek. 

Například některé hry využívají mobilní aplikace, které hráčům poskytují indicie, mapy nebo 
multimediální obsah. 

Shrnutí 
Aktivity jako scavenger hunt a treasure hunt Praha představují jedinečný způsob, jak 
objevovat město, bavit se a zároveň rozvíjet týmovou spolupráci. 

Tyto hry kombinují dobrodružství, řešení hádanek a poznávání historie, což z nich dělá ideální 
program pro turisty, přátele i firemní týmy. 

Praha díky své historii, architektuře a atmosféře nabízí perfektní prostředí pro tyto interaktivní 
hry. Ať už hledáte originální teambuilding, zábavnou aktivitu s přáteli nebo nový způsob, jak 
poznat město, scavenger hunt nebo treasure hunt Praha může být skvělou volbou. 
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